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A lap szellemi részét illető
közlemények a lap szer
kesztőségéhez intézendők.

Előfizetési árak s
Egész évre . . 10'— K.
Félévre . . . 5'— K.
Negyedévre . . 2'50 K.

Egyes szám ára 20 fill.

GYERGYO HIRDETMÉNYEK DIJA: 
1 hasábos garmond sorért, 
vagy annak helyéért 30 fill.

N y i 111 é r
soronként 50 fillér.

Hirdetéseket a kiadóhivata
vesz fel.A szerkesztésért felelős : Sándory Mihály. Főmunkatárs : Dr. Novák Albert. — Megjelenik vasárnap reggel.

Székelység ügye !
A másodszor is leszerepelt és ér

téktelenségéhez mérten jól megérdemelt 
bukásba jutott koalíciós pártok kor
mányzását a napokban váltotta fel az 
az irány, mely egységes párt alakítása 
után, mint egységes kormány óhajtja 
koalíciós kormányzásuk alatt alaposan 
szétzüllesztett kormányzást ismét ural
muk előtti helyes mederbe visszate
relni.

Ideje volt már, mert az uj koalí
ciónak egyetlen hive sem volt, ki az 
ország kormányzását komolyan vette. 
Abban csupán azt az öncélt nézte, mely 
őt valamelyes kényelmes, dúsan jöve
delmező álláshoz juttatja, melyet tudás 
és előző munkálkodás nélkül sok be
csületes embernek megnyomó rí tására 
megk apari that.

Szemünk előtt folytak le e falánk 
embereknek törtetései hatalmi állások 
után.

Egyik a másikat emelte fölfelé, ha 
önmagát másikkal nem emeltethette, 
hogy a fölsegitett bajtárs majd őt maga 
felé magasságba fogja huzni.

A megkaparitott hatalom édesnek, 
sőt mézédesnek bizonyult. Sokan már 
hozzáragadtak s hogy többen ott nem 
ragadtak, mindenki előtt tudott, nem a 
másét fogyasztók akaratán mult.

A Károlyi-párt sokszor felkinálko- 
zott a legújabb Wekerlének nehány 
napos uralma alatt és valóban nem 
oka, hogy a hatalomnak nem részese.

Egy párt, mely a magyar nemzet 
és szövetségesei létéért való küzdelem 
közben az ellenséggel való szövetke
zéstől jót vár ;

egy párt, mely a polgári társadal
mat felforgatni törekvő szociálizmus 
fegyvertársa lett ;

egy párt, mely 1848-as eszmékre 
tett esküje dacára az önálló magyar 
hadsereget nem tartja hazánk fontos 
ügyének, sőt azt rendészetileg nemze
tiségi elhatárolás szerint nemzetiségi 
milíciákkal vezettetné, méltán jutott 
arra a térre, honnan az ország kormá
nyához jutnia a magyar nemzet egysé
gének megbontásával volna egyenlő.

Ma már jól látjuk, hogy a meg
bukott koalíció tehetetlensége pártjai
nak hivatalokért versengésében találta 
okát.

Egy főispáni állás betöltése körül 
keletkezett óriási tülekedés legnagyobb 
kormányintézkedéssé nőtte ki magát, 
mely mellett minden eltörpült, még 
székelységünk kártalanítási ügye is, 
melyet mi mindenféle kormány felett 
magasabb, lényegesebb és nemzetfenn
tartóbb ügynek tudunk és látunk.

Elmondhatjuk, hogy hosszú nyolc 
hónap alatt semmi nem történt hadi- 
káraink kifizetése ügyében, pedig ugyan 
bizottságot különböző arravaló és arra 
nem való emberekből összeállítva igen 
sokat láttunk. Sok papirt is minden 
cél és ok nélkül láttunk elfogyasztani 
és mindezekből nem tévedtünk, ha 
azt a következtetést vonjuk le, hogy 
hadikár néven szereplő eljárás már 
termérdek költséggel terhelte meg az 
államháztartást, de a károsultak még 

szenvedett súlyos káraikkal vannak 
egy fillér kártalanítás nélkül.

Hol volt az a híres demokratikus 
kormány, melynek nyolc hónap sem 
volt elegendő arra, hogy hadikáraink 
kifizetését megkezdje ?

Ügyünk iránt való nemtörődöm
ségére vall, hogy a mai gazdasági 
helyzetben, mai pénz viszonyok mellett 
egy kis összegre zsugorodott hadi- 
kárainkat nem fizette ki.

Súlyosan érezzük mindnyájan en
nek terhét úgy az, kinek adósság 
terheli az ellenségtől mégsemmisitett 
vagyonát, valamint az, ki kiváltságos 
helyzetében adósságmentes vagyonát 
hagyta hátra az ellenséges uralom alá 
a bizonyos pusztulásnak.

Pénzintézeteink kapzsisága miatt 
— bár pénzben fürdenek, felvett köl
csönök kamatterhe egy százalékkal 
sem alacsonyabb a legszűkebb pénz
világ kamatterheinél, — oda fog jutni 
a kártalanított adós, hogy elpusztult 
vagyonának kamatterhe teljes hadi- 
kártalanítását felemészti és neki vagyon 
nélkül, adósságtól súlyosan terhelve 
kell az élettel küzdeni tovább azért, 
mert a magyar nemzet megmentéséért 
vagyonának feláldozásával állott helyt.

Az adós adóssággal terhelten va- 
gyón nélkül marad, a vagyonos meg- 
semmisite vagyona után földönfutó 
lesz.

Kérdezzük : lehet-e kívánni né
pünktől, hogy újra Keletnek védbás- 
tyája legyen és képes lesz-e arra, hogyha 
az államhatalom húzás-vonással mes
terségesen odafejleszti a hadikárosultak 
ügyét, hogy a kártalanítás hosszas ér
kezése után már nem fogja megta
lálni, megsegíthetni a kártalanitandót.

Elég volt már a hatalomra törekvő 
politizálgatásokból. Kelet felé nézzenek 
az urak, mert itt az országot védő 
székelyek fentartása ügyéről van szó.

Kártalanításunkat nem kérjük. Kö
veteljük azt. Jöjjön vagy menjen bár
milyen kormány, a székelység bizal
mát csak akkor nyeri meg, ha a 
koalíció mulasztása jóvátételeként hadi
kárait kormányzati mulasztás követ
kezményeként most már megváltozott 
gazdasági helyzetnek megfelelően meg
állapított károknál magasabb összeg
ben fizeti ki.

A képviselőtestület alakuló gyűlése.
Gyergyószentmiklós város képviselőtestü

lete f. hó 7 én tartotta alakuló gyűlését.
Dr. Gross Tivadar kir. közjegyző, a tör

vényhatósági bizottság részéről kiküldött elnök 
üdvözli az egybegyült képviselőtestületi tagokat, 
ezután felolvassa a február 6-án megejtett vá
lasztáson megválasztott uj képviselőtestületi ta
gok neveit és sajnálkozásának ad kifejezést, 
hogy a képviselőtestületi tagok névjegyzékéből 
E. D e é r Kálmán kimaradt, kiről mini tevé
keny, munkás és szorgalmas képviselőtestületi 
tagról emlékezik meg. Majd íámutat a jövő 
teendőire és a közgyűlést megnyitja.

Ezután Szabó György főesperes szólal 
fel, ki szintén megemlékezik E. D e é r Kálmán 
volt képviselőtestületi tagról, kinek érdemeit és 
sokoldalú tevékenységét méltatja s azért, hogy 
őt a jelen képviselőtestületi tagok sorában nem 
láthatja, részvétének ad kifejezést. Feltárja a 
jövő feladatait és kéri az összes képviselőtestü

leti tagokat, hogy a jövőben jóval fokozottabb 
érdeklődést tanúsítsanak a közügyek iránt s 
együttes, összetartó munkálkodásra buzdítja s 
egyben üdvözli az elnököt s köszönetét nyilvánít 
részére a választáson kifejtett odaadó tevékeny
ségéért.

Ezután Dr. Dombi János városi főjegyző 
olvasta fel a képviselőtestületi tagok névsorát.

Képviselőtestületi tagok :
V i r i 1 i s e k : Novák István gyógyszerész, 

Páll Sándor hentes, Benedek Imre birtokos, dr. 
Vámos Nándor ügyvéd, Mózes Berkó korcsmá- 
ros, Sáska Kajetán birtokos, dr. Kiss Ágoston 
ügyvéd, dr. Vákár P. Arthur lapszerkesztő, dr. 
Dobri bán Antal orvos, Sándory Mihály lapszer
kesztő, dr. Miklósy Viktor ügyvéd, dr. Balás 
Elek ügyvéd, Bogdán István bankigazgató, 
Merza Vilmos kereskedő, Laurentzi Rudolf ügy
nök, Szabó György főesperes, Görög Joachim 
örm. plébános, dr. Gross Tivadar kir. közjegyző, 
Mélik István birtokos, dr. Tiltscher Ede ügyvéd, 
dr. Kertész Mór orvos, dr. Dobreán Mihály ügy
véd, Szilágyi József vendéglős, Koluinbán Jó
zsef Jánosé birtokos, Petrácsics Emil szabó, Ko
pacz Lukács birtokos, dr. Benke Antal ügyvéd, 
dr. Czikó István ügyvéd, Köllő Ignác alispán, 
Romfeld János kereskedő, dr. Novák Albert 
ügyvéd, dr. Borbáth Jenő orvos, dr. László De
zső ügyvéd, Pali János Antalé birtokos, Szebeny 
Gerő kir. jbiró, ifj. Márton Li jós birtokos.

Választottak: Kémenes József birto
kos, Jánosi György birtokos, Blénessi Dénes 
birtokos, Tamás Lénárd birtokos, Páll Sándor 
felső birtokos, Blénessi Ignác asztalos, Páll Jó
zsef birtokos, Török István birtokos, Kémenes 
István Andrásé birtokos, Bajna Ferenc birtokos, 
Demeter Ferenc birtokos, Berecz Balázs tanító, 
Madaras Albert birtokos, ifj. Szász István bir
tokos, László. István kalapos, Páll Péter birto
kos, Burján Tamás birtokos, Kolumbán Ferenc 
birtokos, Blénessi Félix birtokos, Ferenczi La
jos birtokos, Sándor Elek birtokos, Madaras Ba
lázs V. ellenőr, László Béla birtokos, Ferenczy 
István nyug, gazdatiszt, Márton Tamás város
gazda, Berecz Márton kereskedő, id. Szász Ist
ván birtokos, Sántha Albert tanító, Bajna An
drás korcsmáros, ifj. György Fazakas András 
birtokos, Blénessy Albert birtokos, Réthi József 
birtokos, id Márton Lajos birtokos, Madaras 
Ágoston utbiztos, Török Tamás v. tisztviselő.

A névsor felolvasása után elnök Isten ál
dását kérte a képviselőtestület munkálkodására 
és a gyűlést bezárta.

A háború.
A két hét előtti olasz ofi'enziva „célhoz- 

érése“, magyarul megállítása után a harctereken 
nyugalom volt. Csak a régi szövetségesek, Ro
mánia és Oroszország, meg az orosz pártok 
egymás között verekednek fáradhatatlanul. S 
ez a béketárgyalásokat is igen megneheziti.

Egy tekintélyes német lap szerint a béke
tárgyalások oda jutottak, hogy az Orosz köz
társasággal magával nem, csak Ukrainával kö
tünk békét, s az Orosz köztársaság, ahol minden 
rend felborult, s a kormányzóhatalom a bolse- 
vikiekkel a pétervári utca kezébe került, megérett 
a pusztulársra. A bolsevikiek Ukrajnában is ren
deztek egy fölkelést, de az ukránok azt csak
hamar elfojtották.

Ötödikén szenzációs jelentést közölt a ber
lini Wolff-ügynökség. Kiewi jelentés szerint az 
ukránok oldalán harcoló lengyel csapatok el
foglalták az orosz köztársasági főhadiszállást, 
Mohilevet, a bolsevik! fővezért, Krylenko zász
lóst törzskarával együtt foglyul ejtették, Holu- 
bovics eddigi államtitkár pedig a bolsevikiek 
teljes kizárásával uj kormányt alakított. így az
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ukránokkal megkötendő különbékének semmi 
akadálya nincs. S ha Ukraniával meg van a 
béke, valószínűleg módjában lesz az ukránok
nak, hogy — becslés szerint igen gazdag — 
gabonakészleteikből nekünk is juttassanak.

A béketárgyalások köztünk és az Orosz 
köztársaság közt, habár sok reménnyel nem is 
biztatnak, még tartanak. Néhány napos szünet 
után, mely alatt Kühlmann és Czernin Berlinben, 
illetőleg Bécsben voltak, csütörtökön kezdődtek 
meg a tárgyalások, melyeken Ludendorff tábor
nok is megjelent.

A tárgyalások első napja Trockij huza
vonái közt telt el, s legfontosabb kérdés az 
Ukrániával kötendő különbéke kérdése volt. E 
kérdés megoldása felé közeleg, sőt egyes hirek 
szerint az ukrán béke meg is van.

Hogy Trockij meddig folytathatja csalárd 
politikáját, nem tudjuk, de bizonyos, hogy az 
orosz köztársaság se bírja már soká, mert had
serege ma úgyszólván semmit sem számit, hi
szen az oláh hadsereg, mely köztudomás szerint 
nem tartozik a legelsők közé, érzékeny veresé
get tudott neki okozni.

Tehát Oroszország háborúja ellenünk ezen
túl — ha még lesz — inkább csak elméleti lesz, 
s csupán a frontok gyönge megszállására fog 
szorítkozni — ameddig az orosz katonák ezt is 
meg nem unják s haza nem mennek.

A helyzetre jellemző, hogy még a párisi 
Humanité sem reméli, hogy az oroszok kitart
hassanak. Trockij játéka nem tarthat már sokáig, 
mert a központi hatalmak erélyes fellépésre 
szánták el magukat s annak adtak kifejezést, 
hogy amennyiben ez tovább is igy megy, készek 
a tárgyalások megszakítására.

Mindenesetre meg fogja majd Trockij gon
dolni, hogy amúgy is ingadozó pozícióját a bé
ketárgyalások megszakításával még tovább is 
gyöngitse-e, mert otthon elég népszerűtlen. A 
moszkvai pátriárka az összes bolsevikieket ün
nepélyesen kiátkozta, s Moszkvában százezer 
ember tüntetett ellenök.

Párisban megkezdték a hazaárulással vá
dolt Bolo pasa pőrét. Ellene azt a vádat emel
ték, hogy több francia újságot akart megvenni 
— és egyet meg is vett — azon célzattal, hogy 
ezekben a németekkel kötendő különbéke mel
lett izgasson, s ezért a németektől 12 millió 
frankot kapott. Bolo pasa — ki francia állam
polgár, s török címét csak úgy, mint Pierre 
Loti, hosszabb törökországi tartózkodása alatt 
szerezte, tagadja a vádat, melynek beismerése 
a biztos halállal lenne egyenlő, de pénze egy- 
részének eredetéről nem tud felvilágosítást adni. 
Ügyének tárgyalását folytatják.

HÍREK.
— Kitüntetés. Dr. Neumann Róbert 

közkedvelt ezredorvos az ellenséggel szemben 
teljesített kitűnő és önfeláldozó szolgálatának 
elismeréséül a hadiékitményes Ferencz József- 
rend lovagkeiesztjével tüntettetett ki.

— Katonai előléptetés. Őfelsége a király 
báró Lütg en d or ff Mihály, a vezérkarhoz be
osztott századost az ellenséggel szemben tanú
sított vitéz magatartása és kitűnő szolgálata 
elismeréséül rangsoron kívül őrnaggyá léptette 
elő.

— Házasság. Apaj-i E r n y e y Imre, Apaj-i 
Ernyey Árpád és néhai Tegyei Tegyey Luisa 
fia, f. hó 9-én vezette oltárhoz Gyergyószent
miklóson Egervári Deér Kálmán és neje Len
gyel Katalin bájos leányát, L a d i s 1 a á t. Tar
tós boldogságot kívánunk az ifjú párnak.

— Főispáni lemondás. A „Csíki Lépők“ 
legutóbbi száma közli, hogy Tolnay Lajos dr. 
főispán, a Károlyi-párt tagja, miután pártja 
nem csatlakozott az uj kormányhoz, beadta le
mondását.

— Képviselőtestületi tagok választása. 
F. hó 6-án folyt le Gyergyószentmiklós város 
választott képviselőtestületi tagjai felerészé
nek, 18 tagnak újabb ciklusra való megválasz
tása. A választást Dr. Gross Tivadar kir. 
közjegyző, kiküldött elnök vezette. Megválasz
tattak az I. kerületben, melyhez a város felső 
része tartozik Kolumbán Ferenc 115, Blénessy 

I Félix 113, Ferenczi Lajos 113, Sándor Elek 111, 
Madaras Balázs 109 és László Béla 109 szava
zattal rendes tagoknak, póttagok lettek Páll 
Károly 112 és György F István 109 szavazattal. 
A II. kerületben, mely a központot alkotja, ren
des tagokká választatott Ferencz István és Már
ton Tamás 131, Berecz Márton 129, id. Szász 
István és Sánta Albert 128, Bajna András 125 
szavazattal ; póttagok lettek Burján Péter An
talé 125 és Kereső Miklós 118 szavazattal. A 
város alsó részét képező III. kerületben Györey 
F. András 175, Blénessy Albert 173, id. Márton 
Lajos 134, Réthi József 148, Madaras Ágoston 
125 és Török Tamás 103 szavazattal rendes, 
Kastal Alajos Józsefé 174 és Kémenes P. Mi
hály 169 szavazattal póttagokká lettek megvá
lasztva. Az I. II. kerületben a megválasztott 
képviselőtestületi tagok ellenjelöltek nélkül nél 
kül állottak és itt a választás csendesen folyt 
le ; a HL kerületben a*' megvála ztandó 6 tag 
sági helyre 11 jelölt volt, ehez képest a küz
delem is hevesebbé vált. A megválasztottakon 
kívül itt E. Deér Kálmán 71, ifj. Kémenes Miklós 
40, Gereöffy Csanád 86, Lázár András 66 és 
Blénessi András 11 szavazattal maradt kisebb
ségben. A választás este negyed 8 rakor ért 
véget.

— Meghalt az oláh fogságban. Az olá- 
hók visszavonulásuk alkalmával magukkal hur
colták Hideg András 60 éves birtokos pol
gártársunkat is. Az öreg emberről ezideig nem 
lehetett semmi bizonyos hirt hallani. Most, hogy 
diplomáciai beavatkozás folytán a nem védköte- 
les korban álló internáltakat kezdik szabadlábra 
helyezni, megérkezett a szomorú valóság hire. 
Tóth Sándor és Hangyás Ignác, a fogságból 
hazatért alfalvi lakosok igazolják, hogy a köz- 
becsülést és tiszteletet kiérdemelt Hideg András 
a mult év január 19-én idegen földön, a mold
vai Vasluiu város közelében, egy elhagyatott 
oláh falucskában meghalt.

— A legöregebb szindirektor ryuga- 
lomba vonul. Az öreg Mezei Kálmán színtár
sulata — a mint bennünket értesítenek — né
hány nap múlva Erzsébetvárosra érkezik, ott 
négy hétig marad, azután megkezdi vendégjá
tékát Fogarason. Fogarasról még egyszer sorba 
veszi Mezei kerületének régi városait - Sepszi- 
szentgyörgyöt, Kézdivásárhelytt. Csíkszeredát, 
stb., azután búcsút mond a szinigazgatásnak. 
Mezei Kálmán már betöltötte 70-ik életévét.

— A ki utazik, vigyen kenyeret. Az Or
szágos Közélelmezési Hivatal rendeletben ér
tesítette a törvényhatóságokat, hogy a vasúti 
állomások étkező termeiben ezentúl nem szabad 
az utasoknak kenyeret adni. A ki tehát útra 
kel, az vigyen magával kenyeret.

— A katonák sertésvásárlása ügyében 
a közélelmezési miniszter rendeletet küldött a 
vármegyék alispánjaihoz. A hadsereg (honvéd
ség) egyes intézményei és front mögötti ala
kulatai ugyanis a folyton megújuló panaszok 
szerint még mindig közvetlenül vásárolnak 
szalonnát, zsirt, illetve hiszok sertést. Te
kintettel arra, hogy a hadseregnek és ennek 
keretében a m. kir. honvédségnek a magyar 
szent korona területén vásárolható élősertés, 
továbbá fehér áru szükséglete fix összegben 
van megállapítva ; tekintettel továbbá arra, 
hogy a panaszok s az imént jelzett körülmény 
következtében úgy a cs. és kir. közös hadügy
miniszter, valamint a m. kir. honvédelmi mi
niszter a kérdéses intézményeket és alakula
tokat a közvetlen vásárlástól már eltitották : 
felhívja a miniszter az alispánt, hogy a közön
séget ezen körülmény felől megfelelő módon 
sürgősen tájékoztassa s az alárendelt közigaz
gatási hatóságokat utasítsa, hogy felmerülő 
esetben a tilalomnak megfelelő módon érvényt 
szerezzenek.

— Hamis hirek hadifoglyok kicserélésé
ről. A hadügyminisztérium olyan hirek ter
jesztéséről szerzett tudomást, a melyek szerint 
nagyobb, az útiköltségek fedezésére szolgáló 
pénzösszeg lefizetése ellenében lehetővé téte
tik, hogy oroszországi hadifoglyok idő előtt 
vagy gyorsabban hazatérhessenek. Sürgős szük
ségnek mutatkozik rámutatni arra, hogy ezek 
a híresztelések minden alapot nélkülöznek és 

hogy csak az egészségi állapot és a megsza" 
bott feltételek irányadók a kicserélési igény 
szempontjából. Nem is volna egyáltalában kí
vánatos, hogy egészséges hadifoglyok foglalják 
le a kicserélő-vonatok amúgy is korlátolt számú 
helyeit az arra rászorultak helyett. A hadügy
minisztérium felkéri a nagyközönséget, hogy 
azoknak a személyeknek nevét, akik ilyen hí
reket terjesztenek, a büntető eljárás megindítása 
végett a cs. és kir. hadügyminisztérium 10. Hadi
fogolyosztályának jelentsék be.

Nyilvános nyugtázás.
A helybeli állami főgimnázium 

Segítő Egyesülete javára a következő 
nyok folytak be :

Ábrahám Ferenc I. oszt, tanuló ivén : 
András 6 K 50 f, Ambrus Imréné 2 K, Kövessy 

Ifjúsági 
adomá-

Ábrahám 
Ella 1 K

20 f, Borbándi Istvánné, Lőrincz Kató 1 K, Ábrahám Gyula 
60 f, Boronkay Regina 40 f, Ambrus Imre 20 f.

Bajna József I. o. tanuló ivén : Bajna Agnes, Bajna 
Ferenc, Blénessy Albert, Blénessy Istvánné, Madaras Balázs 
2 K, Blénessy István, Ferenczi Lajos, Madaras Balázs, Pál 
Péter, Páll József. Szász István, Tamás Lénárd 1 K, Selyem 
Lajos 10 f.

2

2

Barabás Sándorl.o. tanuló ivén: „Csikvármegye“ 
K, László Ferenc 1 K, N. N. 20 f, Berkovitsné 10 f.

Csathó Sándor I. o. tauuló ivén : iMadáras Miklós 
K, N. N., Vadász József 1 K, N. N. 80 f, Csathó Erzsiké,

Öreg katona 60 f, Bellayné 50 f, Berky András, Fél Lajos, 
N. N. 40 f, Csathó Sándor, Kémenes Tamás, N. N. 20 f, 
György Erzsébet, N. N. 10 f.

László József I. o. tanuló ivén : A. E. 2 K, Zakar 
István 1 K 50 f, Páll Sándot 1 K 10 f, Schwalm József, 
Farkas Miklós, Fábián Imre, Szöllősi Sándor, Buslig Már- 
tonné, Bálinth Illésné, P. Gy.„ B. Dénes, Olvashatatlan, 
.Csikvármegye“, Lázár Jenő, Nyúl Józsefné, Sándor Istvánné 
1 K, Halász Mihályné 50 f, 1. A., P. István, Nagy Miklósné 
40 f, Leopold István, Balázs Istvánné, N. N., N. N., Sz. J., 
Tamás Lénárd 20 f, Csathó Sándor, Selymes Györgyné, N. 
N„ H., N. N., N. N., N. N., N. N., N. N. 10 f.

Madaras Albert I. o. tanuló ivén : Szász István 3 
K, Blénessy Albert, Madaras Balázs 2 K, Blénessy Albertné 
Madaras Balázsné, Madaras József, Madaras Józsefné, Szász 
Istvánné 1 K.

Molnár János 1. o. tanuló ivén : Dr. Dobribán An- 
talné, özv. Csiky Kálmánné, özv. Cziffra Mihályné. Burján 
Péter 2 K, Kopacz Lukács, dr. Nagy Lajosné, Németh Ele
mérné, Palavits Kálmánné, Szőcs Lázárné, Blénessy Jenőné, 
özv. Wollmann Dánielné, Boér Kálmán, dr. Todor Béla, 
Bocskor Gergely, László István, Sáska Kajetánné 1 K, Todor 
Antal, Gereőffyné 20 f.

Paszternák Zsigmond I.țo. tanuló ivén : Quittmann 
Lajos, Szmuk Sándor 2 K, Gereőffyné, N. N., Közlegény, 
Hermann Jakab, Melles Ferenc, Bajna András, Berecz és 
Kézsmárky, László István. Szegál Aba, Káhán József, N. N., 
Orbán Sándor, Bacher Vilmos, Berkovits Gizi, Hermann 
Bertus, Páll József, Müller Salamonné, Paszternák Róza 1 K.

Sántha Ferenc 1. o. tanuló ivén : „Csikvármegye“, 
Patrias Gyula 2 kor., özv. Lengyel Józsefné, Sáska Mihály, 
Karácson János, Stengel György, Güttinger Jánosné, Sántha 
Erzsiké, Biró Sándor 1 kor., özv. Madaras Istvánné 20 f.

Stein Jakab I. o. tanuló ivén : Hermann Jakab, 
Stein Jakab, E. Deér Kálmánné, Márton Kálmán, Balás, 
Rubin Salamon, Lövy Armin, Streit Adolf 1 kor., Formenkler 
József 80 f, Deák Ferenc 60 f, Polgár Antalné 50 f, Blénessy 
J., Novak Béláné 40 f. György Illésné 30 f, 

(Folytatjuk.)

Laptulajdonos és kiadó :
Sándory Mihály Gyergyószentmiklós.

Sz. 10284-1917.
Pályázati hirdetmény.

Csikvármegye gyergyószentmiklósi 
járásához tartozó Tekerőpatak község
ben újonnan rendszeresített községi 
irnoki állásra pályázatot hirdetek.

Felhívom mindazokat, akik ezen 
állást elnyerni óhajtják, hogy eddigi 
alkalmaztatásukat és képesítésüket iga
zoló okmányokkal felszerelt kérésüket 
hozzám 1918. évi február hó 16-ig 
nyújtsák be. Később beérkező kérvé
nyek figyelembe nem vétetnek. A vá
lasztást 1918- évi február hó 18-án d. 
e. 8 órakor megtartom Tekerőpatak 
községházánál.

Rokkant katonák és magasabb ké
pesítéssel bíró egyének elsőbbségben 
részesülnek.

Az állás javadalmazása évi 1000 
korona a községtől és használhatósága 
esetén 200 korona a jegyzőtől.

Gyergyószentmiklós, 1918. jan. 30.
Zakariás Jk^kács,

-< "főszolgabíró. 

Nyomatott Sándory Mihály könyvnyomdájában Gyergyószentmiklóson, 1918.


